

医改报告确定公益性质和补贴患者原则

药品价格将降低
医疗服务将提价

医改报告昨日终于提交至十届全国人大常委会第31次会议审议。虽然报告并未详尽医改具体方案,但其对“坚持公共医疗卫生公益性质”,“实行医药分开、营利性和非营利性分开”等关键问题的重申,让公众对于方案的框架有了一个大致的判断。

基本医疗卫生制度
2020年将覆盖城乡

报告用了近一半的篇幅阐述深化改革的基本思路以及下一步工作部署,再次重申医改的指导思想是:坚持公共医疗卫生的公益性质和为人民服务的宗旨,坚持预防为主、以农村为重点、中西医并重的方针,实行政事分开、管办分开、医药分开、营利性与非营利性分开,着眼于实现人人享有基本医疗卫生服务的目标,强化政府责任和投入,完善国民健康政策,健全制度体系,加强监督管理,创新体制机制,鼓励社会参与,建设覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度,不断提高全民健康水平。

到2010年,在全国初步建立基本医疗卫生制度框

架,努力缓解城乡、地区、不同收入群众之间基本医疗卫生服务差距扩大的趋势,有效缓解人民群众看病就医突出问题。到2020年,建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度,形成多元办医格局。

药价将降低,医疗服务将提价

社会舆论倡导了多年的医药收支分开在报告中得到体现,报告提出将逐步取消以药补医机制,切断医院运行与药品销售的利益联系,降低药品价格。采取增加财政补助、适当提高医疗服务价格等措施,完善公立医院补偿机制,规范收支,加强财务监管。改革人事制度,完善分配激励机制,体现医务人员的技术劳务价值,充分调动医务人员的积极性,不断提高医疗服务的质量和水平。

公共卫生服务将主要通过政府筹资

对于医疗卫生服务究竟应该“政府主导”还是“市场主导”一直争论不休。昨日提交审议的医改报告中明确强化政府责任和投入。确立政

府在提供公共卫生和基本医疗服务中的主导地位。公共卫生服务主要通过政府筹资,向城乡居民提供均等服务。基本医疗服务由政府、社会和个人三方合理分担费用。特需医疗服务由个人付费或通过商业健康保险支付。建立和完善政府卫生投入机制,合理划分中央和地方政府卫生投入责任。

政府投入究竟应该补供方(即医院等)还是补需方(即患者等),对此也有不同看法。卫生部部长陈竺在报告医改医药卫生体制改革的重点工作中给出了明确答案:“基本医疗服务由政府、社会和个人三方合理分担费用。特需医疗服务由个人付费或通过商业健康保险支付。”

“政府补贴需方的核心是为基本医疗保险买单。”北京大学光华管理学院卫生经济与管理学系主任、中国医药经济研究中心主任刘国恩说。

医疗机构将实行属地管理

报告提出,将积极推行医疗机构属地化全行业管理。所有医疗机构,不论所有

制、投资主体、隶属关系和经营性质,均由当地卫生行政部门实行统一规划、统一准入、统一监管。公立医院要遵循公益性质和社会效益原则,坚持以病人为中心,建立和完善法人治理结构,明确政府和医院管理者的责权,实行院长负责制,形成决策、执行、监督相互制衡,有责任、有激励、有约束、有竞争、有活力的内部运行机制。

收入上交财政,支出由财政拨款

为了逐步改革基层医疗卫生机构以药补医的机制,报告中称,将实行公共卫生机构全额预算管理,也就是将公共卫生机构的财务收支全部纳入政府预算,其收入全部上交财政,支出全部由政府财政拨款。此外,由政府举办的社区卫生服务机构(站)和乡镇卫生院等基层医疗卫生机构,将探索实行收支两条线、公共卫生和医疗保障经费的总额预付等多种行之有效办法。

实行医疗机构全额预算管理或经费总额预付,医生可保生计,药费也无法再纳入私囊了。据《北京青年报》

食品造假 拟十倍价款赔消费者

昨日首次提交十届全国人大常委会会议审议的食品安全法草案规定,食品经营者以假充真或者销售不安全食品,除赔偿消费者的损失外,消费者还可以要求其支付价款10倍的赔偿金。

草案规定,食品生产经营者违反本法规定,给消费者造成人身、财产损害的,应当依法承担赔偿责任。食品经营者以假充真或者销售不安全食品,除赔偿消费者的损失外,消费者还可以要求其支付价款10倍的赔偿金。

据国务院法制办主任曹康泰介绍,为了强化生产经营者的责任,草案较大提高了对生产经营违法行为的处罚力度。比如,用回收食品作为原料生产食品,如果不构成犯罪,将被处以最高达货值20倍的罚款并吊销许可证。

中国食品多头监管的体制问题屡遭诟病,此次草案要求,建立相互协调的食品安全监管体制。国务院根据实际需要,可以对食品安全监督管理体制作出调整。

草案规定,县级以上食品生产、流通、餐饮服务监督管理部门依据本法和国务院规定的职责,对食品生产经营活动实施监督管理。食品安全风险评估、食品安全标准制定、食品安全信息公布、食品安全事故调查和处理,以及有关食品检验机构的资质认定条件和检验规范的制定,由国务院授权的部门负责。

此外,草案规定,食品标签、说明书、包装不得涉及疾病预防、治疗、诊断功能;食品生产、流通、餐饮服务监督管理部门有权查封、扣押有证据证明不安全食品等。

据《新京报》

中央部委查出违规资金68.72亿

据新华社北京12月26日电(记者张晓松)记者26日在北京召开的全国审计工作会议上了解到,今年1至11月,全国9万多个单位接受审计,促进增收节支373亿元,向司法、纪检监察机关移送处理事项929件。

在预算执行审计方面,审计署审计了56个中央部门本级,延伸审计了434个二级预算单位,查出违规问题金额

68.72亿元;同时,审计调查了5074个所属单位,全面揭示了部门所属单位总体状况及存在的突出问题。

在经济责任审计方面,1至11月,全国审计机关共审计领导干部2.5万多人,其中地厅级361人,发现由于领导干部直接经济责任造成的违规问题金额36亿元,移送纪检监察部门和司法机关查处304人。

劳务派遣期禁超半年

25日,全国人大常委会法制工作委员会行政法室副主任张世诚透露,全国人大常委会工委会已就劳务派遣疑问答复劳动部:明确劳务派遣期不得超半年、岗位为非主营业务、岗位须为可替代性岗位。

近来,一些企业为规避即将实施的《劳动合同法》,更是设法解聘正式员工,然后再通过劳务派遣公司派遣员工,从而达到既节约成本又规避责任的目的。针对这

些新问题,劳动部近期向全国人大常委会工委会反映了情况,并就应对措施作了咨询。

张世诚介绍,全国人大常委会工委会已向劳动部给出答复,答复确定了劳务派遣用工形式的三原则:临时性、辅助性和替代性。所谓辅助性,即可使用劳务派遣工的岗位须为企业非主营业务岗位;替代性,指正式员工临时离开无法工作时,才可由劳务派遣公司派遣一人临时替代;临时性,即劳务派遣期不

得超过6个月,凡企业用工超过6个月的岗位须用本企业正式员工。

另据报道,《劳动合同法》实施在即,各地仍有个别企业为规避新法继续进行“支付补偿式突击裁员”等违法操作。劳动保障部门为此对企业发出提醒,根据现行法律法规,如果没有解除劳动合同的法定理由,企业就算支付经济补偿金,也无权单方强行解除劳动合同。

据《京华时报》

新春新气象 中佳送惊喜

2007年已接近尾声,这一年中Lexus在汽车市场写下了无数的辉煌,旗下ES车型更是自上市起就一直领跑市场。作为雷克萨斯中国授权的江苏地区首家雷克萨斯汽车特约经销商—江苏中佳雷克萨斯汽车销售服务有限公司,为答谢两年来大家对江苏中佳及Lexus品牌的支持和厚爱,近期将对来店购买Lexus车型的客户送出惊喜。

江苏中佳雷克萨斯汽

车销售服务有限公司坐落于南京宁南大道38号,是目前国内设施最为完备、规模最大的雷克萨斯品牌汽车经销商之一。占地面积近9000平方米,建筑面积6500平方米。代理雷克萨斯旗下LS600hL、LS460/LS460L、ES350、IS300、GS430/GS300、LX570、SC430、RX350、RX400h等雷克萨斯全系列产品,集整车销售、零配件销售、售后服务为一体。优秀的

销售团队,良好的服务品质,为雷克萨斯在本地区保有量的快速增长提供了保证。

2008年江苏中佳将以全新的面貌,继续依托雷克萨斯强大的品牌号召力和富有实践经验和进取精神的现代化管理团队,秉承“矢志不渝,追求完美”的企业精髓和以客为尊的经营哲学,让客户感受雷克萨斯卓尔不群的品牌文化和极致贴心的个性化服务,为客户创造激情难忘体验!

简洁不简单 大气而不失“小节”

——长虹PT50600等离子电视

在市场竞争日趋激烈的今天,消费者在选择家电产品的时候,除了看重产品本身的造型外,更注重产品的品质和一些人性化的细节设计。长虹在07年4月推出的50英寸等离子电视PT50600,将行业领先的“量子芯”技术与最人性化的工业设计完美地结合于一体。该机不仅体现了长虹量子芯系列电视“薄、大、精、声”的“气质”,也是一款适合各种消费人群的等离子主销新品。

表现卓越:“量子芯”技术+

黄金50英寸

常言道:“红不正则金似铜”。PT50600依托长虹独有的“量子芯”技术,能轻松还原最难通过显示终端表现的红色。“量子芯”千亿次运算的图像处理水平,居于国际领先的位置,能够包容当前平板行业通用的显示技术,而PT50600所用量子芯更是添加了新的功能模块,可谓“青出于蓝而胜于蓝”。喜爱中国红的导演张艺谋也看中了这一点,《满城尽带黄金甲》等电影的宣传就与长虹量子芯电视实现了密切合作。

另外,50英寸是液晶与等离子黄金分割点。行业公认:“大看等离子,小看液晶”。在47英寸及以下显示领域,液晶的优势明显;而在50英寸及以上大尺寸显示领域,等离子具有液晶无法比拟的巨大优势。

而且高清等离子屏的采用,电视的物理分辨率达1366×768,大于中国现行720P数字高清标准对于像素点的要求,可以无阻碍地显示高清信号。以《新闻联播》为例,用50英寸等离子播放的《新闻联播》,电视里人与播音员的真人实际大小相同,所以50英寸等离子是最好的标准信号还原载体,故“1:1数字信号还原人像”。

先进的“量子芯”技术加

江苏省质量技术监督局关于征集“12365质监热线”宣传口号的启事

“12365质监热线”是江苏省质量技术监督部门联系群众、联系社会的窗口,承担“打假举报,质量申诉、业务咨询、行风监督”的职能。为使更多的人熟知和了解“12365质监热线”,形成“有产品质量问题找质监”的社会意识。江苏省质量技术监督局特向全社会征集“12365质监热线”宣传口号,有关具体事项如下:

一、宣传口号要求:一句话,功能作用突出,主题鲜明,简洁易懂,老少皆知。
二、征集时间:2007年12月27日--2008年1月27日截止(以邮戳日期为准)。
三、投递地址:江苏省质量技术监督局稽查处,地址:南京市北京西路16号苏兴大厦,邮编:210008,联系电话:025-12365。

四、评奖方式:组织评委对征集收到的宣传口号进行评选,对选中使用的口号,发给奖金3000元人民币,限定1名。

五、注意事项

1、在投递征集口号时请注明姓名、身份证号、联系电话、联系地址等详细内容;
2、未被选中的口号不退稿;
3、选中口号的被征集人在接到书面通知后按照规定的时间、地点,凭身份证领取奖金;逾期视为放弃。

“心无限,行无疆”——

长丰猎豹车队四年收获70余项国内越野大赛冠军

猎豹车队成立于2004年,原名为华南虎车队,长丰每年给予大量投入,进行车队建设、设备更新、人员训练、日常比赛等,长丰的鼎力支持使车队的成绩蒸蒸日上,全国场地汽车越野锦标赛在国内登陆以来,长丰汽车就以先行者的姿态跻身其中,扮演着重要的角色,曾连续三届获得“全国汽车场地越野锦标赛”厂商杯冠军、俱乐部杯冠军。

在车队成立后不久,便获

得了04年A组厂商杯第一名,A、B组俱乐部杯第二名的佳绩;05年在全国场地越野锦标赛上获得了厂商杯和俱乐部杯的双料冠军;在2006年全国场地汽车越野锦标赛中,共计获得了包括A组个人年度总冠军、俱乐部杯年度总冠军以及厂商队总冠军,B组个人年度总冠军、俱乐部杯年度总冠军以及厂商队总冠军和女子组总冠军共7项殊荣。今年,再次获得汽油组厂商杯冠军。

历年由中国汽车运动联合会主办多站四驱拉力赛、全国场地越野赛的约13场比赛,长丰汽车赞助的猎豹车队,参加了各站比赛中的汽油组、女子组、新秀组、四驱拉力赛等比赛,并在各站比赛中已取得数十项冠军,为猎豹汽车越野品牌效益树立良好形象。目前,在国内越野车队中已无人能望其项背,成为中国越野赛场上被公认的最著名的车队。

想的最佳的,操作最方便的大屏幕显示产品。

人们在长时间观看其他品类电视的过程中,往往会有视力疲劳的情况产生。然而等离子电视是三原色自发光,因此PT50600显示的图像无闪烁,保证长时间观看后不易产生视觉疲劳。另外等离子产品不受响应速度的影响,也不存在可视角度偏小的问题,不会对消费者的健康造成影响。

造型独特:舒卷形式+黑红搭配

PT50600电视整体造型简洁流畅,大气凛然。该机上下各以一个磨砂金属圆柱夹住电视主体部分,整体造型流畅舒展,从上而下,给人感觉如同一幅展开的画卷。机

身以家电产品的主色调——黑色为主,体现了端庄稳重的气韵,同时在面框的下部有一条包含有传统“中国红”元素红色带,把整机浓厚的中国传统民族文化气息渲染得淋漓尽致,色带的中间部分开机后会有10CM的照光效果部分,能起到室内打灯的装饰效果,消费者在观看电视的时候也可以遥控控制消灭灯光,避免观看电视时的干扰。

